

学习先进榜样 汲取奋进力量

经棚讯 为持续深化英模教育,弘扬公安英模精神,进一步坚定全体民辅警的理想信念,近日,自治区公安厅交管局高速公路二支队克什克腾大队组织开展了向英雄模范学习专题会。

会上,该大队负责人苗伟传达了高速公路二支队《开展向英雄模范学习活

动的通知》,对通知中的学习内容、工作重点及相关要求进行了详细解读。随后,全体民辅警集体观看了《“火眼金睛”的内蒙古高速交警张伟》《身边的守护——“平安使者”斯日古楞》全国公安英雄模范报告片。

苗伟指出,近期召开的全国公安系统

英雄模范立功集体表彰大会,充分体现了党中央对公安队伍的重视与关爱。全体民辅警要以此次表彰大会为新的起点,进一步提高政治站位,擎旗奋进,踔厉奋发,主动适应新形势对高速交管工作的新要求,努力改进交通管理方式,不断开创高速交管工作新局面。

一个典型就是一面旗帜,一个典型就是一盏明灯。会议要求,全体民辅警要以先进典型为标杆,以时代楷模为榜样,学先进、赶先进、争先进,坚定理想信念,立足本职岗位,勇于担当,积极作为,切实扛起高速交警的责任和担当。

(林景民)

播撒交通安全种子 护佑孩子健康成长



播撒交通安全种子。

包头讯 为进一步加强中小学生学习交通安全宣传教育,切实提高学生的交通安全意识和自我保护能力,有效预防和减少涉及学生道路交通事故的发生,自治区公安厅交管局高速公路三支队精心筹划,积极开展“六一”主题系列宣讲活动,宣传民警走进辖区幼儿园、中小学校讲安全、送礼物、送祝福,从小在孩子们心中种下交通安全的种子,护佑孩子们健康快乐成长。

近期,高速公路三支队深入辖区中小学校和幼儿园,开展宣讲活动7场,张

贴海报20余张,发放宣传资料500余份;开展了播放交通安全宣传动画片、发放趣味涂卡线稿、表演交通安全小品、辨识交通标识牌等各项寓教于乐的活动;通过“两微一抖”新媒体平台和微信群,发布《“六一”儿童节出行安全提示》《“六一”将至,和孩子一起看海报,学交通安全知识》等文章,着力营造浓厚的校园交通安全氛围,为孩子们快乐成长撑起了安全伞。

(哈娜)

两年的专职司机 驾驶证竟是假的

包头讯 近日,自治区公安厅交管局高速公路三支队包头大队查获了一起无证驾驶的违法行为。

当日,该大队执勤民警在包钢收费站执勤点,对一辆黑色小型越野车例行检查时,驾驶人王某某神情自若地拿出相关证件交给执勤民警检查。凭借着多年丰富的工作经验,民警看到王某某的驾驶证后,立刻警觉起来。经过认真查看比对,民警意识到该证件是假的,随后通过系统核查,发现驾驶人王某某处于无证状态。当民警将这个结

果告知驾驶人王某某时,同车的老板说:“不可能,他帮我开车两年了,怎么可能用假证呢?怎么可能无证呢?”民警随后拿出真的驾驶证与王某某的假证件放在一起对比,老板一下子就看出了两张证件有明显的差别。事实胜于雄辩,在证据面前,驾驶人承认了自己的证件是买的假证。经过进一步询问,驾驶人王某某表示:“每次遇到交警检查,自己都会故作镇静,几次侥幸过关,但终究还是难逃法网。”目前,该案件正在进一步办理中。”

(高子星)

车辆爆胎陷困境 交警施援解心忧



交警化身修理工。

经棚讯 6月1日中午12时,自治区公安厅交管局高速公路二支队克什克腾大队指挥室接到报警电话,一辆运载医护人员和医用防护物资的私家车,行驶至辖区G16丹锡高速762公里处时发生爆胎,车辆无法继续行驶。

了解情况后,临近事发地点的经棚东中队民辅警放弃中午休息时间,迅速赶到事发地点。原来,事故车辆系克什克腾旗新开地卫生院一名医护人员的私

家车,车上装载着运往下一地点的医护人员和医用防护物资。据驾驶人介绍,车辆在行驶途中因压到路面上的石子导致爆胎,所幸车上人员和物资平安无事,但车辆无法继续行驶。

为了确保医务人员和医用物资能够准时送达目的地,执勤民警立即展开救援工作,在车辆后方设置好反光警示牌后,便马不停蹄地帮忙更换备胎。临别之际,医护人员连声道谢。

(林景民)

女子误车服务区 交警帮助解难题

包头讯 5月28日15时,自治区公安厅交管局高速公路三支队包头大队民警巡逻至白彦花服务区时,一名女子急匆匆地跑来,民警迎上去询问情况。

“我在服务区去卫生间时,被大客车司机‘遗忘’在服务区,现在我的行李还在车上,但是联系不上客车司机。”该女子焦急地对民警说道。得知事情原委后,民警一边耐心安抚女子的情绪,一边多方沟通查询,最终联系到了客运企业和客车司机。司机称,客车已经离开服务区很长一段距离,

为了避免耽误其他乘客的行程安排,建议该女士乘坐其他车辆。随后,民警立即与客车司乘人员沟通协调,想方设法将该女士送到目的地。之后,客车司乘人员联系好了另一台去往五原的客车到服务区接这位乘客,并答应将乘客的行李保管好,待乘客到达五原后再去取回。民警陪该女士在服务区等了约十几分钟,另一台大客车驶入服务区,女子顺利地坐上了车。临行前,该女子握着高速交警的手连声道谢。

(刘畅)

豹子出没高速路 躲闪不及被撞飞

锦山讯 5月23日凌晨3时,G45大广高速公路上一只豹子夜间出没于高速公路,行至此处的小轿车刹车不及撞了上去。

事发当天,自治区公安厅交管局高速公路二支队喀喇沁大队指挥中心接到电话报警,一名驾驶人表示,自己在夜间行车时,与不明物体发生碰撞,不清楚撞的是什么,有点慌张,想寻求警察的帮助。闻讯,该大队民警立即出警。到达现场后,民警发现驾驶人的黑色轿车前保险杠有破损,地面上有零散的碎片,距离车辆数十米远的地方躺着一具动物尸体,经过仔细查看,确定是一只豹子。

驾驶人表示,由于天黑视线不好,他只看到一个活物突然从路中央的防护

栏蹿了出来,随即站在原地不动,他一时躲避不及就撞了上去。看着驾驶人惊魂未定的样子,民警一边耐心安抚其情绪,一边联系相关部门对动物尸体进行了处理。

高速交警提示:五六月份是一些哺乳类野生动物的繁殖期,车辆行驶在高速公路上,尤其是夜间一定要控制好车速,注意观察路面情况。一旦遇到野生动物出没,要保护好自身的安全,要减速不占道,如果前方有动物突然冲出,千万不要猛打方向盘来变更车道。如果发生碰撞事故后,也不要惊慌,一定要靠边停车采取相应安全措施后,再及时拨打报警求助电话,等待交警处理。

(高轩)

寓教于乐做宣传 交通安全记心间



送上交通“安全礼”。

陕坝讯 为了增强学生的交通安全防范意识和自我保护能力,近日,自治区公安厅交管局高速公路三支队陕坝大队宣传小分队走进辖区陕坝中学开展交通安全宣传活动,以寓教于乐的方式给同学们送上一份特殊的礼物。

期间,宣传员通过讲解交通标识牌和发放宣传彩页等形式,向同学们宣传普及交通安全知识,并采用一

问一答、现场提问等互动方式,激发同学们学习交通安全知识的积极性。同时,民警重点讲解了出行时遇到危险情况如何紧急避险等安全知识,叮嘱同学们上学、放学时不要随意横穿马路,不要在马路上追逐打闹,过马路要走斑马线,乘车系好安全带,遵守交通信号灯,自觉养成文明出行的好习惯,争做自己的“首席安全官”。

(李婧如)